Mes p°tits problémes hebdomadaires

Combien Carole a-t-elle de perles bleues ?

oA Carole a 87 perles. 56 perles sont rouges, les autres sont bleues.
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& | Combien doit-elle payer ?

Une ardoise coute 3 €. Pour sa classe, Madame Benoit achete 26 ardoises.
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le boucher. Combien dépense-t-il en tout ?
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Monsieur Romani fait des courses. || dépense 87 € au supermarché et 28 € chez
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4 | Dansun parking, il y a 26 rangées de 10 places.
Combien y a-t-il de places dans ce parking ?
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Juste, une si la phrase réponse est bien formulée
+ 1 coeur =bonus si l'orthographe est correcte.

3 €toiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est
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